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ResSeni: Uzijeme podilové kritérium.
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1/2 < 1, tedy fada konverguje.
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Reseni: Pouzijeme odmocninové kritérium
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tedy fada konverguje.
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Reseni: Otestujeme limitu
lim ¥/3-1= lim ¥/3— lim 1=1-1=0.
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Je vidét, ze posloupnost je neklesajici, tedy z Leibnize fada konverguje.

k0

o'}
L
n

n=1

Reseni:
Otestujeme nejprve nutnou podminku konvergence. PouZijeme vétu a pievedeme
n-tou odmocninu na podil
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tedy rada diverguje.
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ReSeni: Pouzijeme podilové kritérium.
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Rada konverguje.
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Pouzijeme zobecnéné odmocninové kritérium. Je
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(dokonce rovnost), fada tedy konverguje. Limes superior je nutno pouzit,
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protoze limita by neexistovala, zato limes superior existovat musf.

Reseni: Rada konverguje podle Leibnizova kritéria, nebot ﬁ
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Posloupnost % Je zjevné nerostouci.
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Reseni: (21:") = %%}; Podilové kritérium.
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Tedy rada konverguje.
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Reseni: Rada nespliiuje nutnou podminku konvergence
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tedy rada diverguje.
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Reseni: Odmocninové kritérium, verze (a).
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Tuto nerovnost ovéite! Nasli jsme ¢ < 1, které omezuje posloupnost a,, ¥n,
tedy fada konverguje.
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Reseni:

Pouzijeme odmocninové kritérium
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tedy fada konverguje.
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Reseni:

Rada nekonverguje, nebot

y . 1 1
O = R T gy e 7
(m)
i nz ] (n—1)n(n+1)
n?

n=1

Reseni: Pouzijeme odmocninové kritérium
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tedy fada konverguje.

VOAL



2. VySetfete konvergenci nasledujicich fad, r € R:

(a)
& 1r+1
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Reseni: Pro |z| < 1 konverguje absolutné podle limitniho podilového kritéria,

nebot
(1)) g ol
. n+41 _ FE
lim e = lim e = |z| < 1.

T

Pro |z| > 1 diverguje, nebot limita koeficientit bud neexistuje nebo neni
nulova.

Pro z = 1 fada konverguje podle Leibnizova kritéria (neabsolutné), nebot
posloupnost { +} je monoténni a konverguje k nule.

Pro z = —1 fada diverguje, nebot —)—# = —1/n a fada Z—%}- je

harmonickd s minusem.
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Reseni:
Pro |z| < 1 konverguje absolutné podle podilového kritéria, nebof

. (k1) (k+1)4 _
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Pokud [z| > 1, nekonverguje, nebot lim k*|z|* = 400, a proto nenf mozné,
aby lim k%zF = 0.

3. Necht 3°%° ;1 a, a 3750 | bn je konvergentni, DomeCn & > dy, jsou divergentni.
Rozhodnéte, zda plati:

(a) D°0o, an + ¢, je konvergentni. NE

)

c) ZH_] ay — by, je konvergentni. ANO
) Yoo kan+1-by, kde k,l € R je konvergentni. ANO
) °°_1 ay - by je konvergentni. NE
)
)
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